
Camara Municipal de Sao Miguel do
Guapor6

Sistoma de ADoio ao hocosso Loqtslativo

Ata Eletr6nica da la Solone da 2a Sessao I.egislatlva daL toe I.egislatura

ldontificacao   Bisica:   Tipo   de   Sessao:    Solene   ;   Abertura:    06/04/2026   -    13:00   ;
Encerramento:  06/04#026  -  ;  Tema  da  Sessao  Solene:  I  -  Posse  do  senhor VANDERLEI
ANDRE  FELIPE,  1Q  Suplente  eleito  pelo  -  PODEMOS,  em  razao  da vacancia  do  cargo  do
Titular,  vereador REMY CARDOSO XAVIER -  PODEMOS,  qual  afastou-se  pare  assumir a
Secretaria Municipal d® Agricultura.

Mesa  Dlr®tora:  Presidente: Jair Top  Car / PODE  ;  Vice-Presidente:  Celma  Mesabal.ba
UB  ;  Primeiro-Secretirio:  Marcos  Miguel  /  PL  ;  Segundo-Secretirio:  Arilson  Valerio
MDB ;  Segundo Vice-Presidente: Welington de Assis / PRD

Idsta  de  Presenca na Sessao:  Aguinaldo Ferreira / DC  ;  Arilson Val6rio / MDB  ;  Celma
Mesabarba / UB ;  Genivaldo Martins / PODE ; Jair Top Car / PODE ; Luiz RImualdo / DC ;
Marcos Miguel / PL ; Valci Tomas / PP
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Titular,  vereador REMY CARDOSO XAVIER -  PODEMOS,  qual afastou-se pare  assumir a
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do cargo do Titular, vereador REMY CARDOSO XAVIER -PODEMOS, qual afastou-se para
assumir a Secretaria Municipal de Agricultura.
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CAMARA IVIUNICIPAL DE SAO  MIGUEL DO  GUAPORE
ESTADO  DE  RONDONIA

PODER LEGISLATIVO

ATA DE POSSE

Aos  06 dias  do mes de  abril  de 2026,  as  13hoomin  no Plenario  da Camara
Municipal  de  Sao Miguel do Guapor6, sito Av.  Capitao  Silvio,1446.  Sob a

Presidencia    do    Vereador   JAIR    SILVA    GOMES,    secretariado    pelo
Vereador   MARCOS   MIGUEL.      E   presente   o   Senhor   VANDERLEI
ANDRE  FELIPE,  candidato  eleito  como   1°  Suplente  a  vereador  deste
Municipio  de  Sao  Miguel  do  Guapore,  pelo  partido  PODEMOS  -  PODE,
apresentando  Diploma,  expedido pela  Senhora Juiza,  Sofllia Assungao,  em

data  de  06  de  dezembro  de  2024,  e  declaracao  de  bens,  convocado  para

assumir   o   cargo   em   razao   do   afastamento   do   Vereador   titular   Remy

Cardoso   Xavier,   qual   afastou-se   para   exercer   o   cargo   de   Secretario
Municipal  de  Agricultura.  Ap6s  prestar  compromisso  legal  nos  seguintes
termos: "Prometo cumprir a Constituicao Federal e Estadual, observar
as  Leis,  desempenhar  com  lealdade  o  mandato  que  me  foi  confiado,
trabalhar pelo Progresso do Municipio e ben-estar do Povo", ``Assim o
Prometo", o  Presidentedeclarou-o  empossado  no  cargo de Vereador.  Nada

mais havendo para tratar e
apreciada s

Presidente:

Empossado:

constar lavrou-se a presente ata, que ap6s lida e
sidente, Secretario e Empossado:
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C^MARA MUN.CIPAlj DE SAO MIGITF,I,  DO GllAPORE
ATA  DE  l]OSSE

ATA DE POSSE

^os  06  dias  do  mss  de  abril   de  2026.   2is   13hoomin  no  Plenario  da
Camara Municipal  dc Sao  Miguel do Guapore`  sito Av.  Capitao Silvio.
1446.    Sob   a   Presidencia   do    Vereador   JAIR   SILVA    COMES.
secretariado pelo Vereador MARCOS  MIGUEL.  E prescnte o Senhor
VANDERLEI  ANDRE  FELIPE,  candidato  eleito  como  1°  Suplentc
a  vereador  deste  Municipio  de  Sao  Miguel  do  Guapoie`  pelo  partido
PODEMOS  -  PODE.  apresentando  I)iploma.  expedido  pela  Senhora
Jul'za`   Softiia  Assuncao`   em   data   de   06   de   de7.embro   de   2024.   e
declaracao   de  bens.   convocado   para  assumir  o  cargo  em   razao  do
afastamento do Vereador titular Remy  Cardoso Xavier.  qual  afastou-se

para  exercer  o  cargo  de  Secretario  Municipal  de  Agricultura.   Ap6s
preslar  compromisso  legal  mos  seguintcs  termos:  ..Prometo  cum prir
a  Constiluicao  Federal  e  Estadual,  observar  as  Leis,  desempenhar
com   lealdade   o   mandato   que   me   foi   confiado,   trabalhar   pelo
Progresso    do    Municipio    e    bern-estar    do    Povo",    "Assim    o
Prometo",  o  Presidente  declarou-o  empossado  no  cargo  de  Vereador.
Nada mais  havendo  para tratar e  constar.  Iavrou-se  a presente  ata,  que
ap6s  lida  c  apreciada  segue  assinada  pelo  Sr.  Presidente,  Secretario  e
Empossado:
Presidente.

Secrefario:

Empossado:

Publicado por:

Maria Serli  Lopes
C6digo  ldentificador:A420A 15C
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